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ZAPISNIK 

sa 36. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva 

 održane 30. septembra 2022. godine 

 

    Sjednica je počela u 10 sati i 30 minuta. 

    Sjednici je predsjedavala Suzana Pribilović, predsjednica Odbora. 

    Sjednici su prisustvovali poslanici: Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Damir Šehović,  Vladan 

Raičević, Dragan Vukić i Kenana Strujić – Harbić, članovi Odbora. 

    Sjednici nijesu prisustvovali: Luiđ Škrelja, Miloš Konatar, Vladimir Martinović, Momo 

Koprivica, Budimir Aleksić i Maja Vukićević, članovi Odbora. 

    Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore u radu sjednice su učestvovali: 

Jovanka Laličić, zamjena člana Odbora Luiđa Škrelje, Maksim Vučinić, zamjena člana Odbora 

Budimira Aleksića i Tamara Vujović, zamjena člana Odbora Vladimira Martinovića. 

    Sjednici su prisustvovale:Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Alma Jašarović, 

samostalna savjetnica III i Drago Šundić samostalni savjetnik III. 

    Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

U pripremi sjednice članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal: 

 

- Saziv za 36. sjednicu Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 

- Zapisnik sa 35. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 

- Dopis Kluba poslanika Demokrastki front-NSD,DNP,RP broj: 00-63-14/22-168/2 od 

30. septembra 2022. godine; 

- Predlog Kluba poslanika Demokratska partija socijalista za izmjene u sastavu radnih 

tijela broj 00-63-14/22-165 od 27. septembra 2022. godine; 

- Predlog Srpskog nacionalnog savjeta za izmjenu članstva Upravnog odbora Fonda za 

zaštitu i ostvarivanje ljudskih i manjinskih prava broj 00-63-14/22-161 od 22. 

septembra 2022. godine; 

- Odluka o isplati otpremnine i 

- Zahtjev za isplatu otpremnine ranijeg sudije Ustavnog suda Miodraga Iličkovića broj 

00-63-14/22-163 od 27. septembra 2022. godine. 

 

         Maksim Vučinić, zamjena člana Odbora Budimira Aleksića zatražio je shodno 

dogovoru šefova kluba poslanika SNP i Kluba poslanika Demokrastki front-NSD,DNP,RP  

dopunu dnevnog reda s tačkom ,,Utvrđivanje Predloga odluke o izboru dva člana Komisije 

za praćenje i kontrolu postupka privatizacije’’.  
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Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

                                                           Dnevni red: 

1. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog člana Upravnog 

odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava; 

2. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jedne članice Odbora za 

rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore; 

3. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice Ustavnog odbora Skupštine 

Crne Gore; 

4. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za turizam, 

poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore; 

5. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru dva člana Komisije za praćenje i kontrolu 

postupka privatizacije i 

6. Tekuća pitanja. 

 

     Odbor je većinom glasova usvojio zapisnik sa 35. sjednice i bez primjedbi. 
 
     Prva tačka: Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog člana 

Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava 

     Suzana Pribilović, predsjednica Odbora kazala je da je Momčilo Vuksanović, 

predsjednik Srpskog nacionalnog savjeta obavijestio dopisom Odbor da podnosi ostavku 

na funkciju člana Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje i manjinskih prava i u 

ime ovlašćenog predlagača predložio Đorđa Brujića za člana. 

     Podsjetila je da je članom 36d Zakona o manjinskim pravima i slobodama određeno 

da član Upravnog odbora može biti razriješen prije isteka mandata, između ostalog, na 

lični zahtjev. U slučaju razrješenja člana upravnog odbora Fonda predlagači čiji je 

predstavnik razriješen, predložiće novog predstavnika za člana upravnog odbora, na 

način propisan ovim zakonom. 

    U pripremi sjednice Služba Odbora je dostavila predlog Srpskog nacionalnog savjeta, 

da Skupština razriješi Momčila Vuksanovića a izabere Đorđa Brujića za člana Upravnog 

odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje  manjinskih prava, sa pratećom dokumentacijom, 

koja potrvđuje da imenovani ispunjava zakonske uslove za člana Upravnog odbora Fonda 

za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava. 

    Na zahtjev Odbora Agencija za sprječavanje korupcije, obavijestila je Odbor da se u 

informacionom sistemu Agencije za sprječavanje  korupcije ne nalaze podaci da je Đorđe 

Brujić u poslednje četiri godine u svojstvu javnog funkcionera bio razriješen zbog kršenja 

odredbi Zakona o sprječavanju korupcije. 

    Predsjednica Odbora je predložila da Odbor utvrdi Predlog odluke o razrješenju i izboru 

jednog člana Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava i predloži 

Skupštini Crne Gore da razriješi Momčila Vuksanovića na lični zahtjev, a izabere Đorđa 

Brujića za člana Upravnog odbora Fonda. 
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   Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo deset poslanika – deset za –Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Damir Šehović, Vladan Raičević, 

Dragan Vukić, Kenana Strujić – Harbić, članovi Odbora, Jovanka Laličić, zamjena člana Odbora 

Luiđa Škrelje, Maksim Vučinić, zamjena člana Odbora Budimira Aleksića i Tamara Vujović, 

zamjena člana Odbora Vladimira Martinovića) utvrdio Predlog odluke o razrješenju i izboru 

jednog člana Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava. 

    Za izvjestioca na sjednici Skupstine za ovu tačku određena je Daliborka Pejović, članica 

Odbora. 

 

   Predsjednica Odbora je predložila da se objedini rasprava od tačke 2 - 5 koje se odnose 

na izmjene u sastavu stalnih radnih tijela. Predlog predsjednice je prihvaćen. 

- Klub poslanika DPS dostavio je Odboru zahtjev za razrješenje Suzane Pribilović dužnosti 

članice Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore i izbor Lidije Kljajić za članicu 

Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore. 

    Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo deset poslanika – deset za –Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Damir Šehović, Vladan Raičević, 

Dragan Vukić, Kenana Strujić – Harbić, članovi Odbora, Jovanka Laličić, zamjena člana 

Odbora Luiđa Škrelje, Maksim Vučinić, zamjena člana Odbora Budimira Aleksića i Tamara 

Vujović, zamjena člana Odbora Vladimira Martinovića) utvdio  Predlog odluke o razrješenju i 

izboru jedne članice Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore i odlučio da predloži 

Skupštini Crne Gore da razriješi Suzanu Pribilović dužnosti članice i izabere Lidiju Kljajić za 

članicu Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore. 

 

- Klub poslanika DPS dostavio je Odboru zahtjev za izbor Suzane Pribilović za članicu 

Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo deset poslanika – deset za –Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Damir Šehović, Vladan Raičević, 

Dragan Vukić, Kenana Strujić – Harbić, članovi Odbora, Jovanka Laličić, zamjena člana 

Odbora Luiđa Škrelje, Maksim Vučinić, zamjena člana Odbora Budimira Aleksića i Tamara 

Vujović, zamjena člana Odbora Vladimira Martinovića) utvdio Predlog odluke o izboru jedne 

članice Ustavnog odbora Skupštine Gore i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere 

Suzanu Pribilović za članicu Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore. 

 

- Klub poslanika DPS dostavio je Odboru zahtjev za izbor Mihaila Anđušića za člana Odbora 

za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo deset poslanika – deset za –Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Damir Šehović, Vladan Raičević, 

Dragan Vukić, Kenana Strujić – Harbić, članovi Odbora, Jovanka Laličić, zamjena člana 

Odbora Luiđa Škrelje, Maksim Vučinić, zamjena člana Odbora Budimira Aleksića i Tamara 

Vujović, zamjena člana Odbora Vladimira Martinovića) utvdio Predlog odluke o izboru jednog 
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člana Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore 

i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere Mihaila Anđušića za člana Odbora za 

turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore. 

- Klub poslanika DPS dostavio je Odboru zahtjev za izbor Mihaila Anđušića za člana 

Komisije za praćenje i kontrolu postupka privatizacije. Klub poslanika Demokrastki front-

NSD,DNP,RP dostavio je Odboru zahtjev da se imenuje Janko Milatović, za člana 

Komisije za praćenje i kontrolu postupka privatizacije. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo deset poslanika – deset za –Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Damir Šehović, Vladan Raičević, 

Dragan Vukić, Kenana Strujić – Harbić, članovi Odbora, Jovanka Laličić, zamjena člana 

Odbora Luiđa Škrelje, Maksim Vučinić, zamjena člana Odbora Budimira Aleksića i Tamara 

Vujović, zamjena člana Odbora Vladimira Martinovića) utvdio Predlog odluke o izboru dva 

člana Komisije za praćenje i kontrolu postupka privatizacije i odlučio da predloži Skupštini 

Crne Gore da izabere Mihaila Anđušića i Janka Milatovića, za članove Komisije za praćenje i 

kontrolu postupka privatizacije. 

      

    Za izvjestioca na sjednici Skupstine za ovu tačku određen je Damir Šehović, član Odbora. 

 

     Šesta tačka: Tekuća pitanja 

                                                          I 
     U periodu između 35. i 36. sjednice Suzana Pribilović, predsjednica Odbora kazala je 

da je donijela sljedeća rješenja u ime Odbora, i to: 

 

- rješenje o zaradi na ime poslanika Mihaila Anđušića; 

- rješenje o isplati razlike u zaradi na ime poslanika Radula Novovića; 

- rješenje o prestanku prava na zaradu na ime ranijeg sudiju Ustavnog suda Miodraga 

Iličkovića i  

- rješenje o prestanku prava na zaradu na ime ranijeg poslanika prof. dr Miodraga Vukovića. 

 

                                                                 II 

     Predsjednica je kazala da je Odboru dostavljen zahtjev ranijeg sudije Ustavnog suda 

Miodraga Iličkovića za rješenje o otpremnini, pa je predložila da Odbor saglasno čl. 33 i 35 

Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru i članu 3 Odluke o isplati otpremnine donese 

rješenje  o otpremnini, na ime Miodraga Iličkovića.     

   Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo deset poslanika – deset za –Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Damir Šehović, Vladan Raičević, 

Dragan Vukić, Kenana Strujić – Harbić, članovi Odbora, Jovanka Laličić, zamjena člana 

Odbora Luiđa Škrelje, Maksim Vučinić, zamjena člana Odbora Budimira Aleksića i Tamara 

Vujović, zamjena člana Odbora Vladimira Martinovića) donio rješenje o isplati otpremnine na 

ime Miodraga Iličkovića. 



5 
 

III 

      Predsjednica Odbora podsjetila je da je Skupština Crne Gore 30. jula 2022. godine na 

predlog Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore donijela Odluku o izboru deset 

članova Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava, ali bez 

predstavnika Savjeta za visoko obrazovanje i jednog predstavnika Skupštine, jer nisu 

iskoristili pravo predlaganja. Napomenula je da je Odbor uputio 30. jula 2022. godine 

Urgenciju klubovima poslanika i Savjetu za visoko obrazovanje da dostave predloge za 

člana UO Fonda. Odboru nije dostavljen predlog od strane klubova poslanika i Savjeta za 

visoko obrazovanje. Kako bi Upravni odbor Fonda funkcionisao u punom sastavu, predložila 

je da Odbor uputi Drugu urgenciju ovlašćenim predlagačima - Savjetu za visoko 

obrazovanje (za jednog člana) i klubovima poslanika (za jednog člana) da dostave predloge, 

kako bi iste Odbor dostavio Skupštini na dalje odlučivanje. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo deset poslanika – deset za –Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Damir Šehović, Vladan Raičević, 

Dragan Vukić, Kenana Strujić – Harbić, članovi Odbora, Jovanka Laličić, zamjena člana 

Odbora Luiđa Škrelje, Maksim Vučinić, zamjena člana Odbora Budimira Aleksića i Tamara 

Vujović, zamjena člana Odbora Vladimira Martinovića) odlučio da uputi Drugu urgenciju 

Savjetu za visoko obrazovanje i klubovima poslanika. 

    

     Sjednica je zaključena u 10 sati i 50 minuta. 

 

             ZAPISNIK IZRADILA:                                                   PREDSJEDNICA ODBORA      

 

 Alma Jašarović, samostalna savjetnica III                                      Suzana Pribilović 

 

              

 


